

台灣求道

旅程隨記



新加坡

陳樹能

十月二十一日

我們五位新加坡人陪同唐老師，下午由新加坡搭乘華航飛往台灣。晚上大約十一點四十分飛抵桃園中正國際機場。通過移民廳檢查站到了入境大廳就見到了天不堂林美雄堂主及夫人，林政雄點傳師和其他道親們在等候迎接我們。在到達林堂主住家之前，他先招待我們在小吃店享用豆漿油條點心。抵達林堂主住家，大約已

經是凌晨一點鐘了，大家互相交談一會兒就各自就寢了。

十月二十二日

為了我們這次來台求道，林堂主與林點傳師召集了眾多道親到天不堂辦道，並由張基鈺點傳師為我們點道，儀式非常莊嚴。過後，張點傳師向道親們講道，大家歡聚一堂，互相交流並享用林堂主夫人準備的豐盛素食午餐及水果。這是

我第一次加入宗教行列。下午，在林堂主與林點傳師的陪同下，我們去北投泡了一個溫泉浴，這也是我有生以來的第一次泡溫泉浴。

十月二十四日

在林堂主與林點傳師的帶領下，我們乘車前往宜蘭縣，在路途中，參觀了好多間寺廟及名勝。林堂主之千金林彥杏小姐招待我們享用素食晚餐，餐後，在林小姐的帶領下，我們到了林小姐夫婦的「綠野仙居」，也就是今晚我們下榻之處。晚間，林堂主的女婿為我們來自遠方客人製作孔明天燈，並邀請我們在天燈上寫些祝福的詞句。我們在天燈上寫了以下的詞句：「希望世界和平」、「台灣經濟好轉」、「台灣與中國大陸兩岸和平」、「新加坡和台灣人民友誼萬歲」……等等。我們走出室外放天



新加坡道親一行人參訪全真道院。

燈，大家興高采烈的舉手指向徐徐升空的天燈，心理默念與祈禱天燈上所寫的祝福詞句能夠早日實現。放天燈過後，返回室內，一起吃著水果，一邊聆聽陳菊女士講道。

十月二十五日

早上參觀「綠野仙蹤」茶園。用餐後，驅車前往參觀位於宜蘭縣的天庭道院，並在道院享用素食午餐。在返回台北途中，參觀了百年歷史的馬祖廟，其他寺廟和宜蘭縣政府酒廠。下午，在宜蘭運動公園休息，並在一個海邊停車休息片刻，在海邊還望過去，有個像似新加坡的聖淘沙海島，一路上陳菊女士為我們講了好幾個道家修道故事，消解路途的勞累。到了台北縣，林堂主招待我們到一家備有一百多種自助餐館，白天每位收費新台幣

七十元，晚上卻只收六十五元；這間餐館若是開在新加坡，以這種收費，我敢肯定，在短期內必定關門大吉。

十月二十八日

這次我來台灣的目的之一是要捐助有位印尼婦女嫁來台灣，她的丈夫得癌症逝世，遺下三個幼小孤兒和寡婦，經濟拮据，需要大眾救濟，我是在新加坡收看台灣中天頻道十月十二日之新聞廣播得知此事，在抵達台灣後的第一件事，就是請林堂主即刻詢問中天頻道這位印尼婦女身在何處。經林堂主多方探詢，知悉印尼婦女家住苗栗縣。於二十六日早上，在林堂主與林點傳師的帶領下，到了苗栗後龍鎮海埔里，並在陳家豪里長的陪同下，把捐款與物品親手交給林女士，完成了台灣行的目的之一，在此向林堂主致萬分謝

海外來鴻

意。

十月二十七日

今天是忠恕道院先天寶塔秋季祭典日。早上，我們整裝出發趕往道院參觀祭典，今天來參加祭典的道親非常踴躍，自己所開的車輛無法上山。道院特備車隊載人上、下山，大家轉坐道院車輛上山。我們是來自新加坡的貴賓，由林政雄點傳師特別安排坐在前排觀禮。慶典儀式隆重非凡是我從未見過，承蒙袁前人的愛護，特別在貴賓室與我們共進自助午餐。午餐過後，引導人員引導參觀道院各處宏偉的建築，內部的設施，還有靈骨塔等。

下午，前往全真道院參訪並在道院用晚餐。餐後，乘車經過鴻喜山莊別墅並下車拍照留念。晚間，到李夫人的新中堂，謝謝李堂主與夫人準備了豐富的素菜佳肴和水果來招待

我們，大家並相互拍照留念。

十月二十八日

早上，我們先去拜訪張基鈺點傳師並到他的中堂參駕。在張點傳師的陪同下，我們到陽明山公園觀賞美麗風光。

晚上，林政雄點傳師在素食館準備歡送會招待我們素食火鍋晚宴。晚宴後，到林點傳師的中堂禮拜並到講堂由汪醫師教導健康手式，特別感謝汪醫師所贈送的治腎藥粉。隨後返回林堂主住家，收拾行李，準備明天中午搭機飛返新加坡。

十月二十九日

早餐後，林堂主帶領我們上天丕堂，指導我們道場禮節，我們盡心的學習，希望來日能為一貫道效勞，為民謀福利。在林堂主及夫人，林政雄點傳師和張基鈺點傳師陪同

下，抵達了中正國際機場，在依依不捨之下，大家互道珍重再見。再見了台灣，我們後會有期，於傍晚六點十五分安全飛抵新加坡樟宜國際機場。

十月三十日

致電向林美雄堂主、林政雄點傳師和張基鈺點傳師報平安，同時也向他們致上最高的敬意，恭祝大家身體健康，聖凡如意，道務宏展。

註：1.我們在台灣的八天裡，所有的交通全由黃、蔡、劉諸位道親精心策劃，自備車輛接送，在此，特別向他們表示敬意。

2.我們也要特別向各個中堂和道院，各位堂主的殷情招待表示萬分謝意。

3.在台灣求道——旅程隨記裡，若有遺漏了應該被提及致謝的有關人士，我們在此表示歉意並請原諒。